



我区各街道部门迅速学习贯彻落实全区领导干部大会精神②

拧紧“总发条” 按下“快进键” 跑出“加速度”

区编办传达贯彻全区领导干部大会精神 做好机构编制改革等各项重点工作

8月13日上午，区编办召开全体干部会议，传达贯彻全区领导干部大会精神，安排当前重点工作，强调全体党员干部要认真学习贯彻全区领导干部大会精神，把学习贯彻大会精神与编办当前重点工作

相结合，按照全区三季度工作要求，剔除“慵懒散慢虚”，拧紧总发条，按下快进键，跑出加速度，认真做好机构编制改革等各项重点工作，助力全区三季度各项工作任务落实。

日前，区城市管理局召开专题会学习传达全区领导干部大会精神，要求严格按照王永康书记对高陵的要求，全局上下齐动员，齐行动，紧盯存在问题，凝神聚力全力以赴抓好短板指标与问题整改工作。同时，要从加强

区城市管理局迅速传达学习全区领导干部大会精神 营造更加宜居的城市环境

理论知识学习、加强工作衔接沟通、加强团结合作意识等多个方向，夯实责任改作风，解决好“慵懒散慢虚”的问题，集中一

切时间和精力抓指标、补短板、填漏洞，努力实现三季度和下半年工作打一个漂亮的翻身仗。

区检察院传达贯彻全区领导干部大会精神 守一方水土 保一方平安

日前，区检察院召开专题学习会议，传达贯彻全区领导干部大会精神，组织学习省委常委、市委书记王永康同志《致高陵区的一封信》和台湾忠信高级工商

学校校长高震东《天下兴亡，我的责任》，并就下一步重点工作进行安排部署。会议要求，全体干警要按照王永康书记对高陵“拧紧‘总发条’、按下‘快进

键’、跑出‘加速度’”的要求，全面贯彻落实全区领导干部大会精神，聚焦争先进位目标，夯实责任改作风，狠抓工作保落实，以务实的实干精神，只争朝夕的责任感和使命感，立足检察职能，服务高陵发展大局，做到“守一方水土，保一方平安”。

日前，区安监局召开专题会，迅速传达12日全区领导干部大会精神，要求一是认清形势，高度重视。全体党员干部要认真学习，深刻理解王永康同志讲话精神，以更加务实的工作作风和扎实有效的措施推动当前各项重点工作，拧紧安监铁军“总发条”，按下追赶超越“快进键”，跑出高陵安监“加速度”。二是学深悟透，知行合一。全体干部要以高度的政治自觉和责任自觉，结合本职工作，严肃工作纪律，强化责任担当，规范执法，对标先进，补齐短板，提振激发干部队伍的精气神，形成“苦干实干拼命干”的良好干事氛围。三是突出平安，扎实推进。持续开展建设平安西安、开展争创“平安鼎”活动，全力抓好重点行业领域安全生产督导检查，严厉查处各类非法违法生产经营行为，及时消除事故隐患，全面提升安全防控水平。四是夯实责任，狠抓落实。区委安办要充分发挥综合监管职能，切实加强对全区各行业、属地监管部门的督查检查，确保各项监管责任落到实处。局一线科室要加强对工贸行业、危险化学品领域企业的监管巡查力度，督促企业落实安全生产主体责任。同时，要加强与上级部门的沟通协调，进一步提高工作的预见性和工作效率。

区安监局传达学习全区领导干部大会精神 拧紧安监铁军 跑出高陵安监 总发条 加速度

那53个字就是「欠条」



8月19日上午，当高陵分局户政大厅工作人员将制作好的临时身份证递给群众管某时，管某却说“要不我给你写一张欠条吧”。这到底是怎么回事？

19日早10时40左右，高陵分局户政大厅民警郑健正在大厅认真细致地接待办事群众，这时，一名神色慌张、步伐缓慢的中年男子急匆匆地说：“我想办理一张临时身份证可以吗？”。郑健主动上前询问后得知，该群众名叫管某，家住鹿苑街道马家村，离城区15公里左右路程。他在到区医院复查的途中，不慎将现金和手机丢失。万分着急的他，直接跑到了高陵分局户政大厅补办身份证和临时身份证，但是却没有任何有效身份证明和现金。

大厅民警得知这一情况后，立即启动“容缺机制”，根据查询户籍网信息和药惠所“四个一”工作群，确定了管某的个人身份，同时帮助行动不便的管某顺利补办了身份证和临时身份证。

证件办完后，管某用他不太灵活且略带颤抖的手，坚持了10多分钟，在户政大厅群众留言本上写下了对大厅工作人员感谢的53个字：“特别感谢户政大厅郑警官为民服务，在没带钱没带证件的情况下为我垫付费用，特事特办，非常感谢，心为民之所系，权为民之所用”。最后他在临走之际还询问工作人员：“要不我给写一张欠条吧”，工作人员开玩笑地回答道：“那53个字就是欠条”……

这53个字是群众对高陵分局户政大厅工作人员工作最好的褒奖和认可，在接下来的工作中，高陵分局户政大厅所有民警、辅警会以更加热情、贴心、周到、认真的服务态度办理好群众的每一项业务，提高办公效率，打造“五星级服务”，将“店小二精神”落实到每项工作中。（晴箏）

男子突发疾病晕倒街头 众人合力施援解危机

17日早上10点左右，鹿苑社区党支部书记孔黎和网格员陈利华像往常一样，在街头巡查铁腕治霾和环境卫生工作，二人行至县门街时，发现一名男子晕倒在邮局十字。二人赶紧上前查看，只见该男子意识模糊，口中还有鲜血流出。孔黎立即拨打了120。随后，该男子母亲赶到现场，巡逻民警发现后也赶了过来。大家将男子扶到路边，在等待救护车到来的同时，一边帮男子清理了口中的鲜血，一边耐心询问男子母亲情况。五六分钟后，120赶到现场，孔黎向医护人员简单说明了情况，大家合力将男子扶上了救护车。区医院紧急处理后，发现母子二人经济拮据，遂特事特办，为男子免去了出车出诊、院前急救等全部费用。目前，男子已平安出院。

一人有难众人帮，善举无关大小，只要每个

人从一点一滴做起，从一言一行做起，社会正能量将不断得到传递和接力，善的汨汨暖流将汇聚成海，永不枯竭。（韩乐）



我区12个部门联合行动专项整治殡葬领域突出问题 建设惠民绿色文明殡葬

8月14日记者从我区殡葬领域突出问题专项整治工作推进会暨殡葬法规政策培训会获悉，7月中旬至9月底，我区在全区范围内开展殡葬领域突出问题专项整治行动，明确5大类、15种专项整治的具体情形，力求精准发力、见到成效，促进殡葬行业健康规范发展，建设惠民、绿色、文明殡葬。

据悉，按照建设惠民、绿色、文明殡葬体制机制要求，为切实推进此项工作的开展，区政府成立专项整治工作领导小组，负责全区殡葬领域突出问题专项整治行动的决策、部署、实施和考核。整治行动由民政、发改、公安、国土等12个职能部门及各街办按照“属地管理，条块结合”的原则共同开展，自7月中

旬开始，9月底前结束，分动员部署、自查整改、督促检查、总结提高4个阶段，通过全面自查，扎实整改开展督查，调研评估，不断总结报告，完善制度，以期带动整个行业规范有序、良性运转。

此次专项行动整治的问题主要集中在公墓建设运营、丧葬用品销售、散埋乱葬和农村村组坟地整治、医疗机构太平间监管及红白理事会组织建立共5大类15种具体违法违规情形。通过为期两个半月的专项行动，合力整治违规土葬、散埋乱葬、违规销售超标墓穴、天价墓、活人墓等问题，强化殡葬服务、中介服务及丧葬用品市场监管，遏制公墓企业暴利行为，整肃殡葬服务市场秩序，严格落实监管执法责任，推

动建立殡葬管理长效机制。截至目前，全区调查摸底工作已经结束，主要存在散埋乱葬、主干道两侧可视范围坟头较多、违规土葬、违规出售棺木等土葬用品这4个方面的突出问题。针对存在问题，下一步，各相关部门要提高政治站位，加强组织领导，按照专项整治行动方案的要求，扎实落实；要对现有的坟头和墓地，按照“能平则平、能迁则迁”的原则进行整治，严格控制增量，削减存量；要明确工作任务，认真制定工作方案，落实责任，确保效果；要加强督查，区政府将组织专项督查组，对各街办、各村组的整改情况进行督查，对整改不到位的予以问责。（蔡阿园 郭静）